



中央电视台聚焦拉卡拉 把银行带回家，彻底解决交费难，排队久

如今百姓经常抱怨公款交费难、银行排队久，办殊一日常业务，动辄需要排上个小时的队。

9月10号CCTV《新闻天下》报道2010年9月9号在北京举行的“国际金融展”上，众多金融巨头生产的出现让

老百姓看到自己需求的希望。其中最引人注目的是国人最大的线下支付公司——拉卡拉推出的家用刷卡机。

拉卡拉只专注家庭消费的消费，百姓只要在家用其进行信用卡还款、查余额、水电煤缴费、网购付款等，在家轻

松一刷，1分钟搞定。无需再去银行排队，大大节省了百姓的时间和精力。

据了解，拉卡拉是中国领先的的战略合作伙伴，其公司网点在全国已有4万多个，现时数家庭版刷卡机已开始全面推向家庭。

央视报道的刷卡机，现已进入家庭

今天起， 南京人可以 在家刷卡交费了！

在家刷卡，彻底解决跑路累，排队久，缴费难，网购怕等老大难问题

“去银行转账汇款或交个水电煤费真是太难了，排队现象越来越严重。早上九点去银行，队伍就已经很长了，看取款的：有转账的，充话费的，交水电费的，都下有一点多了，现在用拉卡拉，还款交费在家刷卡就行，再不用排那么久了。”家住南京南苑小区的刘先生高兴地说。

随着越来越多百姓的欢声笑语，从此，大家后，一区银联、拉卡拉共同开展的便民金融家庭服务计划将在南京进入一个全新的阶段。十月当南京推出在中央电视台新闻频道报道过的家庭刷卡交费刷卡机。

信用卡还款， 在家刷卡就能办

城市白领一族的消费意识差，80%都有信用卡，据了解，很多信用卡使用者对每月的还款很头疼，虽然还款操作过程繁琐且不安全，使消费者往往还是喜欢去发一行自动柜员机，每月在透

款期之前，总会有那么一两天临时张去缴费一行的队伍，然后要排半天队。

不过，最近走得“南京市民家庭中的刷卡族”不少，信用度用户数增长不少。这卡拉，一刷卡后直接连，便可以任意一张银行卡向信用卡还款，还不收手续费，真可谓刷卡者乐坏了，再也不用担心为还款出门排队，劳神费力，尽享刷卡愉悦。

水电煤缴费 在家刷卡只需1分钟

常使用刷卡机的刘先生，之前在苏果超市使用拉卡拉刷卡机

向信用卡还款，还款交给手机充值。了解到还可以缴水电费以及其它缴费功能，决定买一台拉卡拉刷卡机回家，免得以后特意为这些小事跑来跑去。

当刘先生对水电煤缴费软件安装完成后，便可以任意一张银行卡向信用卡还款，还不收手续费，真可谓刷卡者乐坏了，再也不用担心为还款出门排队，劳神费力，尽享刷卡愉悦。刘先生说：“拉卡拉机，通过三分钟的安装完成对当月水电煤账单缴费的操作，刘先生也是有点不太相信，刘先生又用拉卡拉机半分钟内查询到刘先生第一单当月水电煤账单，刘先生惊讶不已，感觉拉卡拉刷卡机还款太不可思议了。

不出门、不排队 还款交费的最高境界

电费、水费、燃气费、取暖费、有线费、电话费、手机费、宽带费、房租费、物业费、上网费、停车位、罚款、学费，过日子到底需要多少生活费？

这么多费用，想起来吓人，交起来更费劲，出门坐车不说，每次都要排半天队。拉卡拉的出现，将要彻底改变南京人的生活习惯。在家里，仅需刷卡1分钟，就可完成还款交费流程，而且全家都能用，不出门、不排队，可谓是还款交费的最高境界。

拉卡拉 全家都能用，全家都轻松

一家几口，有人要定期还款，有人定期交水电费；有人喜欢网购，旅游；有人要转账汇款；所有人都要付手机费，日用品……一台拉卡拉刷卡机在家就能搞定。



“使用拉卡拉刷卡机，不仅信用卡还款方便，家庭生活中的一些水电煤费，包括全家人的手机充值，自己和妻子每月的工资到账查询，偶尔和家人、朋友之间的汇款、转账，也非常方便。妻子经常网购，用拉卡拉也更安全一些。”

中国银联、拉卡拉共同开展便民金融服务计划



便利支付 便利生活

拉卡拉刷卡机

一按即用
二刷即通
三确认即得

- 联想控股旗下企业
- 中国银联战略合作伙伴
- 支持所有银行卡
- 拉卡拉网点遍布全国260个城市的4万个便利店和超市，包括苏果、沃尔玛、国美、好德、快客等。

不出门，不排队，在家刷卡就交费

销售热线:400-620-0660 | 南京市内各苏果店有售 送货上门 免运费
南京热线:025—86899627 025—86899637 025—86899651
www.lakala.com